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•18.11. -  Administrace projektu ABC – mladého záchranáře.
•Zástupci města se zúčastnili otevření nákupního střediska COOP v 
objektu Walzlovky, tím zahájeno postupné předávání celé budovy 
do provozu.
•Jednání v Hradci Králové s plk. Menclem o budoucnosti financo-
vání požární techniky a především jednotek SDH obcí.
•19.11. – Mieroszów – koordinační schůzka ohledně projektu 
ABC – mladého záchranáře.
•20.11. – Broumov – školení k novému občanskému zákoníku.
•20.11. – ABC – mladého záchranáře – nauka základů horole-
zecké techniky na umělé stěně ve sportovní hale v Mieroszowe.
•21.11.  – Praha, PVA Letňany – účast na veletrhu se zaměřením 
na úspory energií.
•Účast na jednání o budoucí přeshraniční české polské spoluprá-
ci ve Walbrzychu, nastoleny podmínky v rámci Polska, rozdělení 
finančních prostředků na jednotlivé dotační oblasti v letech 2014 – 
2020. Z Walbrzychu přejezd do polské Křížové, střediska křesťan-
ské mládeže, kde se konalo třídenní jednání věnované opět česko 
polské spolupráci. Za Meziměstí a Mieroszow účast jen první den, 
který byl věnován česko- polské spolupráci. 
•22.11. – Administrace projektu  - Regenerace veřejné zeleně.
•25.11. – RDA Rychnov nad Kněžnou – pracovní jednání k nové-
mu plánovacímu období  2014-2020.
•26.11. – Mieroszów – projekt „ABC-mladého záchranáře“, v 
rámci projektu se konala poslední aktivita.   Ve sportovní hale v 
Mieroszowe se uskutečnila soutěž o nejlepšího mladého záchraná-
ře mezi družstvy ze škol z Meziměstí a Mieroszowa.
•28.11. – Hořice – školení  k novému  občanskému zákoníku.
•Rychnov nad Kněžnou – předání monitorovacích zpráv o udrži-
telnosti projektu S Měškem a Doubravkou bez hranic (v roce 2009 
pořízeny 4 ks hadic pro účely soutěží SDH)  a Dny integrace (v 
roce 2010 pořízeno 20 ks dresů).
•29.11. – pokračování školení k novému občanskému zákoníku v 
Hořicích.
•29.11. – Hradec Králové, RWE – jednání ohledně ceny a dodá-
vek plynu v roce 2014.
•30.11. – adventní koncert ve Vižňově.
•2.12. – Administrace projektu „ABC-mladého záchranáře“ – pří-
prava závěrečného vyúčtování.
•3.12. – Pracovní jednání zastupitelstva města, projednání rozpoč-
tu města pro rok 2014.
•4.12. – Mieroszów – koordinační schůzka v rámci  stanovení roz-
sahu přípravy projektů pro nové plánovací období.
•V zasedací místnosti města proběhl křest knihy Broumovsko, knihy 
mohou zájemci zakoupit v místní knihovně u p. Slavíka.
•5.12. – RDA – jednání ohledně přípravy projektu  cyklostezka 
Vižňov – Starostín a ohledně nové výzvy, kdy je možné požádat o 
dotaci do konce ledna.
•Jednání dobrovolného svazku obcí Broumovsko, především řeše-
na problematika odpadového hospodářství, dotačních možností v 
období 2014 - 2020.
•6.12. – Zdravotní středisko – pracovní schůzka s projektantem 
a zástucem realizační společnosti ohledně problematiky „lokální“ 
sanitrace vlhkosti.
•6.12. – Administrace projektu ABC – mladého záchranáře.
•7.12. – Účast na sportovní akci  „Uličnický turnaj ve  volejbalu“.
•9.12. – Jednání ohledně návrhu nových jízdních řádů ČD.
•Jednání s MUDr. Faltou ohledně rehabilitace v Meziměstí, nastí-
něny další možnosti, jak by bylo možné ordinaci otevřít – nebude 
samozřejmě ihned.
•10.12. – Hradec Králové – sportovní výbor.
•11.12. -   Administrace projektu ABC – mladého záchranáře.
•Další z jednání na VZP s panem Ing. Provazníkem, ředitelem VZP 
pro Královéhradecký kraj a Pardubický kraj. Navržena možnost 

vzniku půl úvazku pro pracoviště pana doktora Falty. Pro město 
je to vynikající zpráva (dosud zvýšení počtu pracovníků zásadně 
odmítáno). Po Vánocích začnou jednání mezi VZP a panem MUDr. 
Faltou. 
•12.12. – Tradiční setkání starostů a místostarostů v Meziměstí v 
objektu Walzel.
•Průběžně probíhají jednání s místními podniky (Cedima, Ekospol, 
Proma-Reha, Dřevoterm, Lesní společnosti Broumov) ohledně mož-
nosti poskytnutí finančního příspěvku na dopravní automobil pro 
hasiče. Z původně požadovaných 1,4 mil. Kč město od kraje ob-
drželo polovinu, tzn. 700 tisíc.  V návrhu rozpočtu na příští rok je 
částka 350 tisíc.
•Zadána na profil zadavatele (stránky města Meziměstí)  výzva 
k podání nabídky na dodávku dopravního automobilu pro hasiče, 
termín pro podání nabídek je 10.1.2014 do 12:00 hodin.
•13.12. – Účast na slavnostním zahájení  otevření objektu „Cent-
rum Walzel“, před slavnostním otevřením jednáno s Ing. Michalíč-
kovou z KB, která má město na starosti a také schůzka s panem plk. 
Menclem, který si ze slavnostního otevření „odběhl“ prohlédnout 
požární zbrojnici – prostory i techniku.
•14.12. – účast na  výroční valné hromadě SDH Meziměstí.
•16.12. – Mieroszów – koordinační schůzka ohledně vyúčtování 
projektu ABC mladého záchranáře.
•Jednání s panem starosty Broumova Milanem Kotrncem, Teplic 
Milanem Brandejsem, Božanova Karlem Rejchrtem a Adršpachu 
Danou Cahovou ohledně Společnosti pro destinační management 
Broumovska.
•17.12. – Kostelecká Lhota - Výroční konference Euroregionu Gla-
censis.
•Kolaudace rekonstruované části budovy základní školy, kolau-
dační rozhodnutí v době uzávěrky Zpravodaje již vydáno.
•18.12. – Hradec Králové – jednání (řešení stížností) ohledně no-
vých jízdních  řádů ČD na trati 026.
•Zastupitelstvo město, schválen rozpočet na rok 2014.
•19.12. – Administrace projektu ABC mladého záchranáře.
•Jednání s panem generálním ředitelem VEBY, textilních závldů 
a.s.  p. Ing. Josefem Novákem ohledně  situace v Meziměstí, zís-
kaných dotací,  problematiky kolem pořízení zásahového vozidla 
hasičů apod. Přislíbena finanční pomoc.
•20.12. – Administrace projektu ABC mladého záchranáře.

Starostka, místostarosta

U S N E S E N Í  
ze 33. zasedání Zastupitelstva města Meziměstí

konaného dne 18.12.2013
Přítomni: Bc. Hečko, Ing. Hvězda, Ing. Macháček, Mgr. Mücková, 
Osoba, Mgr. Souček, Mgr. Řeháková, Vrána, Mgr. Zítková
Omluveni: Hladík, Pásler, Svobodová
Neomluven: Svoboda
• ZM  schvaluje předložený program jednání doplněný o bod  2 ef) 
Splátkový kalendář na dobu delší než 18 měsíců.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
• ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení Ing. Luboš Hvězda a 
Josef Vrána.
Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 2 (Hvězda, Vrána )
• ZM schvaluje ověřovatele zápisu  Mgr. Eliška Řeháková a Mgr. 
Marta Zítková.
Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 2 (Řeháková, Zítková )
• ZM bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z 32. zasedání ZM 
ze dne 13.11.2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
• ZM schvaluje rozpočet města pro rok 2014 jako přebytkový s vyu-
žitím přebytku v příjmech na úhradu závazků z minulých let.
• ZM schvaluje rozpočet města na rok 2014. 

• ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem o ob-
cích poskytnutí dotací, peněžních a věcných darů dle návrhu rozpoč-
tu na rok 2014 v té výši těm právnickým osobám, jaké jsou uvedeny 
v tabulce č. 1.
• ZM stanovuje, že ve výdajové stránce rozpočtu nesmí být jednot-
livými příkazci operací překročen stanovený objem provozních a in-
vestičních výdajů dle jednotlivých paragrafů (tabulka č. 2). V rámci 
paragrafů se změna v jednotlivých položkách výdajů povoluje.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM bere na vědomí rozpočtové opatření č. 15/2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
• ZM bere na vědomí rozpočtové opatření č. 16/2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 17/2013.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Macháček) 
• ZM schvaluje přijetí dotace ve výši 700.000,- Kč na pořízení zása-
hového vozidla pro hasiče do rozpočtu města Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM  přijetí dotace v celkové  výši  134.938 Kč (z toho ve výši  
99.500 Kč na JSDH a ve výši 35.438 Kč na refundace mezd při 
povodňové pomoci v Rudníku) do rozpočtu města Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje přijetí dotace ve výši 12.066 Kč na neinvestiční vy-
bavení,  přípravu hasičů a zásahy v roce  2013 do rozpočtu města 
Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje přijetí dotace na projekt pod názvem „Snížení imi-
sí - pořízení čistící komunální techniky  - Meziměstí“, číslo projektu 
CZ.1.02/2.1.00/13.19036. Dotace z FS 2.916.171,5 Kč, tj. 85 %,  
dotace státního rozpočtu ve výši 5%, tj. 171.539,- Kč.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje převod finančních prostředků ve výši  147.000,- Kč z 
RF Základní školy, Meziměstí, okres Náchod do  IF školy  a následně 
převod částky 247.000,- Kč  z IF školy do rozpočtu města na dofinan-
cování  výdajů města spojených s akcí „Modernizace ZŠ Meziměstí“.                       
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje  uzavření splátkového kalendáře mezi městem Mezi-
městí a paní R. S. na dobu 28 měsíců při výši 500 Kč měsíčně.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM bere na vědomí výsledky hospodaření Areálu zdraví a sportu 
Meziměstí v koupací sezóně 2013.   
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM bere na vědomí informace o poplatku dle čl. 2, odst. 1, písm. 
b) OZV města č 1/2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM odkládá bod 3 c) na jednání příštího zastupitelstva města.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM neschvaluje poskytnutí příspěvku na autobusové zastávky na 
autobusovém nádraží v Broumově.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM projednalo a doporučuje kalkulační vzorec pro dodávku tepla 
z centrální kotelny, prostřednictvím společnosti Tepelné hospodářství 
Meziměst s.r.o. jako cenu dvousložkovou.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
• ZM schvaluje prodloužení pracovních smluv pro tři pracovníky ve-
řejně prospěšných prací  do 28.02.2014.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0     
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Radnice Meziměstí pomohla 
občanům uspořit až čtvrtinu nákladů 
na energie
	 Meziměstí, 16. 12. 2013 – Středeční elektronická aukce 
plynu a elektřiny přinesla účastníkům výrazné úspory. 
Celková průměrná úspora v případě silové elektřiny 
dosáhla 29,81 % a 26,2 % u plynu. Jsme rádi, že jsme 
umožnili občanům města dosáhnout příznivějších cen 
energií. Dosažené úspory jsou poměrně výrazné a 
věřím, že účastníci aukce budou s novými dodavateli 
spokojeni. Účast v E-aukci byla pro občany Meziměstí 
bezplatná. Akce proběhla ve spolupráci se společností 
A-TENDER s.r.o., která celou aukci zabezpečovala.
	 První elektronická aukce energií se v Meziměstí s podporou zdej-
ší radnice uskutečnila ve středu 11. prosince 2013. Účastníci měli 
možnost sledovat v prostorách městského úřadu on-line její průběh. 
U silové elektřiny se jednalo o 913 odběrných míst a hodnotu sou-
časného odběru 14,3 milionu korun. Soutěžilo se o několik různých 
sazeb, nicméně průměrně bylo dosaženo téměř 30procentní úspo-
ry. 
	 V případě plynu se jednalo o vyšší současnou hodnotu, tj. 18,3 
milionu korun, a dosáhlo se také větších úspor. Průměrná úspora u 
379 odběrných míst, která se aukce zúčastnila, činí 26,2 %. 
	 Těchto výrazných úspor se pro občany Meziměstí a okolních obcí 
podařilo dosáhnout i přes nepříznivý vývoj kurzu české koruny vůči 
euru, který se v konečné ceně vždy promítá.
	 Předem garantovaná úspora 15 % byla dosažena a výrazně pře-
kročena u plynu, v případě silové elektřiny se výše úspory bude u 
každého trochu lišit podle tarifu, který využívá. Zároveň připomí-
náme, že účastníci aukce získali zdarma i administrativní a právní 
servis. Veškerou agendu související s převodem za ně totiž vyřídí 
organizátor elektronické aukce společnost A-TENDER s.r.o. 
	 Vítězným dodavatelem obou aukcí se stala firma X Energie.
	 Na závěr ještě uvedu, že do aukcí se zapojilo několik desítek zá-
jemců.  Všem přejeme, aby úsporu, které bylo dosaženo v e-aukci, 
skutečně pocítili i na svých peněženkách.

Eva Mücková, starostka

Důležité upozornění, vydané Červeným křížem a záchrannými 
organizacemi: 

  
Záchranáři a řidiči ambulance si všimli, že u dopravních nehod má většina 
zraněných u sebe mobilní telefon. 

U zraněných osob, se kterými nelze komunikovat, zásahové síly neví, koho by 
měli z dlouhého seznamu adres kontaktovat.  

Řidiči a lékaři záchranné služby tedy navrhli, aby každý zadal do svého 
adresáře v mobilu osobu, kterou je třeba kontaktovat v nouzovém případě,pod 
jednotnou zkratku. 

Mezinárodně uznávaná zkratka je: 

ICE 
= In Case of Emergency.(pro případ záchrany) 

Pod touto zkratkou zaznamenejte telefonní číslo osoby, která bude v případě
nouze kontaktována policií, hasiči či první pomocí. 

Pokud chcete kontaktovat více osob, potřebujete ICE1,ICE2,ICE3 atd. 

Pošlete prosím toto hlášení všem kamarádům a známým, aby tato zkratka 
nalezla celosvětové uplatnění. Vzpomínka

Dne 9. 1. 2014 uplyne 20 let, co od nás navždy ode-
šel manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan Josef 
Krejčí z Meziměstí. S láskou stále vzpomínají dcery s 
rodinami.

Vzpomínáme
Dne 13.1.2014 by se dožil 95 let pan Pavel Škor z Vižňova. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Děkujeme

Manželka Marie a syn Petr s rodinou

mailto:zpravodajmezimesti@seznam.cz
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50. Meziměstské divadelní hry
  Tak a je to. Padesátý roč-
ník Meziměstských divadel-
ních her je minulostí. Pade-
sátka je úctyhodné číslo a 
naše divadelní hry se tak 
zařadily mezi nejstarší pře-
hlídky amatérského divadla 
v České republice. Vše to 
začalo v roce 1955. Asi ne-
bude moc pamětníků, kteří 

by mohli říci, jaký byl ten první ročník. V každém případě to tehdy 
zahájil ZK Máj Hronov se svou hrou Pan Johanes, vstupné bylo 6 
Kč a patronát nad souborem měl ČSM Meziměstí. O každý soubor 
se tehdy totiž staral nějaký místní závod či organizace, vstupenky 
se rozdávaly členům ROH, divadlo bylo připravováno v pracovní 
době a ještě za to byly body na nástěnce. Taková byla doba. Ale 
ať byla jakákoliv, hlavně, že se tehdy našlo pár nadšenců, kteří 
divadelní hry dali dohromady. Troufnu si říci, že i divadelní hry byly 
velkým důvodem, proč se tenkrát podařilo sehnat peníze a lidské 
zdroje na stavbu našeho divadla, jaké máme dodnes. Nadneseně 
se tedy dá říci, že díky hrám se u nás mohou konat plesy, karnevaly, 
divadla či koncerty. Tedy vlastně mohly by se konat. Kultura v Mezi-
městí je totiž dnes… ale to by bylo na jiný článek…
	 A když je to padesátka, dá se i trochu rekapitulovat. Nebudu 
vypočítávat kolik a jakých souborů u nás za tu dobu hrálo, jaké 
hry byly nejhranější, či jaké byly zrušené. Jednak si to nepamatuji 
a jednak si to kdo chtěl mohl přečíst na výstavě historických pla-
kátů v divadle. Tak snad jen pár kuriozit, které si pamatuji za těch 
posledních 19 ročníků, které dělám. Nejkurióznější dekoraci měli 
asi Černí šviháci z Kostelce n. Orl. v r. 2003, kdy diváci u vchodu 
míjeli rakev s mrtvolou. Největší soubor byl ten letošní z Vysokého 
n. Jizerou, kdy se v naší malé šatně mačkalo 45 lidí. Naopak nej-
menší byl aMaťák Pardubice, kdy všichni přijeli jedním osobákem 
i s kulisami. Broumovský soubor vítal v r. 2007 diváky naléváním 
frťanů vodky. V 2002 se na hry po 13 letech vrátil Meziměstský 
soubor dospělých. Za srdce asi nejvíce chytlo představení Elegie 
Tyrolská Rádobydivadla Klapý, kdy úžasně zahrané velmi smutné 
drama bylo hráno v aréně uprostřed sálu. Nejrychleji vyprodané 
vstupenky byly na letošní představení meziměstských ochotníků. 
Největší návštěva her byla v r. 2008, kdy do divadla přišlo 1255 
diváků. Nejlepší diváckou známku (1,01) si vysloužili herci z Me-
ziměstí s komedií Postel pro anděla a Limonádový Joe z Dobrušky. 
Na opačném konci (2,03), byla pohádka  Jak se čert poněkud za-
pomněl souboru z Kunvaldu. Kromě města Meziměstí je již 11 let 
sponzorem Lucka Fléglová a její Květinka. 
	 A jak vlastně dopadlo letošní divácké hodnocení? Pohádka 
Jak to bylo s Růženkou souboru z České Skalice si vysloužila prů-
měrnou diváckou známku 1,44, aktovky Medvěd a Pod keltským 
dubem herců z Broumova měly 1,54, Peklo v hotelu Westminster 
našich ochotníků získalo 1,06 a 1,03, Tři na lavičce dovezené z Po-
lice nad Metují 1,50 a muzikál Malované na skle získal pro Vysoké 
nad Jizerou pomyslnou stříbrnou medaili známkou 1,12. 
	 Příští rok rozsvítíme na divadelním dortu 51. svíčku. Pevně věřím, 
že těch svíček bude ještě hodně a hodně. Na ten jubilejní, který 
jsme letos dostali od paní Kahlerové z místní zeleniny (díky, byl 
moc dobrý), by se těch padesát svíček určitě vešlo. Děkuji touto 
cestou všem, kteří se na naší malé přehlídce amatérského divadla 
jakkoliv podílejí. Ať to jsou sponzoři, pokladní, uvaděči, uklizečky, 
osvětlovači či jen ti, co nám drží palce. Největší dík však patří vám, 
divákům, že stále na amatéry chodíte. Ani nevíte, jak nám to mnohá 
divadla závidějí! Dokud tu jsou diváci a ochotní divadelní blázni, 
kteří hry ve svém volnu dávají dohromady, budou i Meziměstské 
divadelní hry. 

 	 A malá rada pro toho, kdo bude psát obdobný článek za dalších 
padesát let – piš si poznámky, co se na divadelních hrách za těch 
50 let stalo! Pátrat jen v paměti je hrozné….

Jan Kašpar

JAK SE VÁM TO LÍBÍ?

Vánoce v Klubu důchodců v Meziměstí
	 Důchodci v Meziměstí se stále scházejí v sále místní hasičské 
zbrojnice každý měsíc na tak zvanou „houkací středu“, což je první 
středa v měsíci, kdy koukají v celé zemi v poledne výstražné sirény. 
Tím jsou vlastně v poledne upozorněni, že mají v 15.hodin svoji 
schůzku a nemusejí si dělat uzel na kapesníku.  A první prosincová 
středa připadla na 4.prosince. A protože v prosinci pořádají senioři 
vždy „Vánoční besídku“, sešli se o to slavnostněji za zvuků koled a 
v taškách si nesli dárky do svoji vánoční tomboly. Někteří členové 
z výboru klubu nazdobili vánoční stromeček, jiní nakoupili párky a 
nápoje i další věci pro vánoční pohoštění. Také zajistili dárky z pro-
dejny VERNER pro všechny své členy. Tyto balíčky sponzorovalo 
Město Meziměstí. Dárkové balíčky dostal každý člen Klubu. Ovšem 
další balíčky donesené členy klubu mohli získat a také získali v tom-
bole za nakoupené lístky po 2.-Kč. Výtěžek slouží pouze pro klub 
na zajištění občerstvení pro členy a případné hosty, kteří pomáhají 
celoročně vyplnit program na klubových schůzkách. Bylo celkem 
zajímavé sledovat průběh tomboly. Rozrovnání lístků před sebou 
a pozorné sledovaní tažených čísel. Tombola zabírá hodně času, 
občas někdo hůř slyšel, nebo si spletl barvu lístku, nebo dlouho ne-
vyhrával a tak si odskočil tam, kam i císař chodil pěšky a vtom byla 
jeho čísla tažena a zachraňovali to sousedi. 
	 Na schůzku nečekaně, k radosti všech přítomných, dorazila i sta-
rostka Meziměstí, paní Mgr. Eva Mücková a popřála šťastné Váno-
ce a hodně zdraví do roku 2014. 
	 Když se důchodci rozcházeli tradičně si ještě pogratulovali jak k 
Novému roku, tak tradičně i těm, kteří mají tento měsíc narozeniny. 
To dělají každý měsíc. A v jejích očích se zračila radost a spokoje-
nost, že se mohou takto scházet a společně se pobavit.
	 Příští schůzka se bude konat 8.ledna. protože první středa je sice 
1.ledna, ale to je svátek. Proto je o týden posunuta. A na programu 
bude beseda, na kterou přijde policista Palla Martin a také mluvčí 
policie z Náchoda.  A ještě jednou díky tradičním sponzorům Klu-
bu důchodců – Městu Meziměstí, Potravinám Verner a Potravinám 
Kateřiny Šlechtové. Ve vyšším věku ubývá různých radostí a tak o 
to víc je každá radost seniory oceněná a více si ji dokáží vážit. V 
„lehkovážném“ mládí vše vypadá jako samozřejmost. 

Antonín Kohl

Z Á P I S  Ž Á K Ů
do 1.ročníku ZŠ v Meziměstí  pro školní rok  2014 - 2015
	 Ředitelství Základní školy v Meziměstí upozorňuje rodiče 
dětí narozených v době od 1. září 2007 do 31. srpna 2008 
na  p o v i n n o s t   zápisu těchto dětí do 1. ročníku základní 
školy. Zápis se týká i dětí starších, které z různých důvodů do 
školy nechodí.

Zápis se koná v hlavní budově ZŠ v Meziměstí
ve středu 15. ledna 2014 od 14 do 18 hodin    

	 K zápisu se dostaví děti v doprovodu jednoho z rodičů, kte-
rý předloží rodný list dítěte a svůj občanský průkaz.

Zdeněk Mück v. r., ředitel školy

Vánoční jarmark
	 V sobotu 7. prosince mohli příznivci vánočních obyčejů opět na-
vštívit Vánoční jarmark, který pořádala Základní škola v Meziměstí. 
V čem byl jiný než ty předešlé? Především v tom, že na materiál 
do vánočních dílen významně přispěla Agentura pro rozvoj Brou-
movska. Akce byla součástí dotovaného projektu Šikovné ruce z 
Broumovska. Kdo chtěl, mohl si v dílnách zdarma vyrobit svícínek, 

zdobenou papírovou kouličku, obrázek na zeď, skládaný vánoční 
stromek, vánoční přání, vánoční omalovánku nebo vystřihovánku 
do okna. Nová byla paní, která umí vyrobit košíky z papírových 
ruliček. Poprvé se objevila usměvavá dáma, který nabízela domácí 
chléb a zavařeniny. Bylo také více malých prodejců, kteří sami nebo 
za pomoci svých maminek udělali spoustu hezkých věcí: perníkové 
chaloupky, věnce, přáníčka, vánoční svícny, perníčky, muchomůrky, 
náušnice, korálkové stromky a náhrdelníky. Stálými hosty na našem 
jarmarku jsou ženy z křinického sdružení Ruce, které nabízejí bet-
lémky, postavičky a zvířátka z kukuřičného šustí, proutěné košíky, 
pletená zvířátka, paličkované obrázky, pletené věci a vánoční de-
korace. Ženy s sebou přivezly kolovrat, předváděly paličkování a 
hezky se při tom usmívaly. Tradičně k pestré nabídce krásných věcí 
přispěla Zdenča se svými dětmi z dětského domova z Broumova, 
která opět překvapila originálními výrobky a dokonalou organizací 
svého potěru. Dále jarmark již tradičně zpestřila svými překrásný-
mi vánočními dekoracemi Lucinka, nové náušnice vyrobila Bajda. 
Kameny a svou moudrostí nás zásobila hodná čarodějnice z Ná-
choda. Krásné čepičky upletla Kačka, vedle ní Romanka nabízela 
háčkované dečky. Manželé Vlkovi prodávali med a další medem 
vonící výrobky. Nechyběl ani svařáček s Michalovým úsměvem. 

	 Svými dekoracemi k vánoční náladě přispěla Mateřská škola v 
Meziměstí, Mateřská škola ve Vižňově, ze školy to byla 1.A, 2 A, 
2.B, 3.A a 7.A. Dále svými výkresy přispěl výtvarný kroužek při ZŠ 
ve Vernéřovicích a Mateřská škola ve Vernéřovicích.
	 Do kouzelné atmosféry Vánoc návštěvníky jarmarku naladily děti 
ze školek v Meziměstí a ve Vižňově. Svým vystoupením, kostýmy, 
písničkami a tancem dojaly nejednoho návštěvníka jarmarku. V díl-
nách dětem pomáhali s výrobky Anežka, Pája, Verča, Káťa, Bára, 
Ája, Týna a Robin. Šikovné ruce z Broumovska se setkaly v sále di-
vadla na nádraží a doufám, že si společným sekáním udělali všich-
ni hezký den.      

 Marta Zítková

Hoj, ty Štědrý večere, ty tajemný svátku, co 
ty komu dobrého neseš na památku...
	 Básníci dokáží vykouzlit Vánoce verši. Maminky a babičky ze-
jména vůněmi při přípravě vánočních pokrmů. Rozhlas a televize 
přináší vánoční koledy, kdo nezapomněl, proč tu Vánoce jsou, slyší 
koledy i ve vyzdobených kostelích u jesliček. Ostatně, jak jsem sám 
zaregistroval, stále více spoluobčanů oprašuje na půdách před Vá-
noci téměř zapomenuté jesličky a snáší je do obydlí ku slavnostní 
výstavě. Zpěv koled je slyšet stále více i na náměstích a návsích. 
Ano, byl tady zase Štědrý večer. Vůně rybí polévky, bramborové-
ho salátu a smaženého kapra, houbového kuby, vařeného hrachu 
se zelím politého máslem, jahelníku se švestkami, trocha čočky s 
buličím okem a vánoční cukroví umocněné vůní kávy, nebo čaje s 
rumem, citronem, nebo i svařené víno s hřebíčkem a skořicí a pod. 
Vůně různého koření nenavoní byt nikdy tolik, jako na Vánoce.  A 
snad nikdy nevzpomínáme my starší na dětství tolik, jako o Váno-
cích. A těch příhod,co se vypravuje při štědrovečerním hodování. 
Když jsme byli malí a úpěnlivě čekali, až po večeří zazvoní Ježíškův 
zvoneček a pozve nás do sousední místnosti k rozzářenému strom-
ku, pod nímž byla vždy kupa barevných balíčků. Pro mne to byl 
jeden z motivů, proč jsem se naučil číst ještě dva roky před započe-
tím školní docházky, abych mohl přečíst hůlkovým písmem popsané 
balíčky a rozdávat je adresátům. A tehdy jsem snad vůbec nevní-
mal vůni koření a grogu či kávy, ale vůni dárků. Dodnes si dobře 
pamatuji, jak vonělo nové autíčko, medvídek, barevné kostky sta-
vebnice. Dokonce se mi nedávno i v noci dárky zdály a měly přes-
ně tu vůni, kterou jsem již více než 60 let už nikdy necítil. A později 
stavebnice MERKUR. Ta mi voněla nejen při rozbalení, ale několik 
let, když jsem z ní sestavoval různé pohyblivé výtvory. Pak mi strýc 
tajně udělal do železné škatule transformátor a přibalil dynamo ze 
starého kola. Po zapojení na 8 voltů střídavého proudu se dynamo 
točilo a pohánělo moje výtvory z Merkuru. A zase ta vůně. Jiskry 
od elektrického proudu také specificky voní.  Kdo nezkusil, nezná. 
	 Je pravda, že banány, pomeranče, mandarinky, burské oříšky, 
vlašské ořechy, fíky, jsme znali pouze o Vánocích. Ale zase jablka a 
hrušky, sušené švestky, povidla, nebo jejich kompoty, také třešňové 
kompoty, marmelády i jahodové jsme měli celý rok a zadarmo, jen 
za cukr, z vlastních zásob a vlastního sadu a zahrady. Sud nalože-
ného zelí a regály okurek. Za domem snášelo vajíčka 10 slepic, v 
králíkárně přibývalo na váze 20 – 50 králíků. Někdy byly i husy a 
kačeny. Jednou jsem viděl plakat vlastní matku i rozčíleného otce, 
když nám liška v noci zabila husy i s housaty. Záhy jsem sice musel 
chodit na trávu, sušit seno, sbírat po žních klásky na cizích polích, 
ale co bych za to dal dnes. V paneláku to už není ono. Ale vraťme 
se k Vánocům. Ještě si vzpomínám, co jsme se s bratry najedli dob-
ré černé čokolády z vánočních kolekcí. Zaměstnavatel tehdy dával 
dvě kilové kolekce na dítě každému zaměstnanci. My byli dlouho 
dva bratři, ale později přibyl ještě jeden. To bylo 6 kilo čokolá-
dy. Ale protože u zaměstnavatele pracovali oba moji rodiče, bylo 
to nakonec 12 kilo čokolády na Vánoce. Dnes už u nás kolekce 
na stromečku nejsou. Někdy jedna pod stromečkem. Ale tu vůni si 
pamatuji stále. Vůni borového jehličí, pravých svíček, čokolády a 
uprchlého mládí.                                                         Antonín Kohl

Pronájem garáže
Pronajmu garáž u kotelny.

Osobní jednání po telefonické 
domluvě.

Tel.: 728 895 655
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Hoeg Peter: Až nadejde čas
Román vypráví příběh tří žáků na jedné soukromé škole v Kodani 
na začátku 70. let. Tyto děti, navíc poznamenané úzkostí a těžkými 
zážitky z výchovných ústavů, zjistí, že za tuhým autoritativním reži-
mem, který na škole vládne, se skrývá dalekosáhlý plán, a rozhod-
nou se jej odhalit.
Cameron Kerstin: Stín afrického slunce
Když se Kerstin podruhé vdávala, doufala, že se svým druhým mu-
žem prožije v Tanzanii nádherný život. Šťastné manželství se však 
změnilo v očistec - Cliff začal pít, svou ženu fyzicky napadal a pak 
se jednoho dne v její přítomnosti zastřelil. Případ byl uzavřen jako 
sebevražda. Po dvou letech je však Kerstin zatčena za manželovu 
vraždu!
Bellemare Pierre: Lovci lidí
Jména jako Eichmann, Baader, Al Capone, Mesrine či Carlos zna-
menají strach nebo dokonce teror. Jsou to zločinci, teroristé, vrazi. 
Chystá se na ně hon. Stali se z nich nepřátelé společnosti číslo jed-
na, muži na odstřel. Jde o příběhy plné zvratů a zlomových situací, 
v nichž se napětí stupňuje až do chvíle, kdy je viník dopaden, mrtvý 
nebo živý.
Keleová Vasilková Táňa: Srdce v temnotách
Nastal čas, kdy Klára musí dát svou čtyřletou dcerku do mateřské 
školky a nastoupit do práce. I když si to představovala jinak a chtě-
la zůstat s dětmi doma co nejdéle, nejde to. Manžel Milan přišel 
o lukrativní místo a v novém zaměstnání nevydělává tolik, aby to 
stačilo pokrýt potřebné výdaje pro čtyřčlennou rodinu.
Hart John: Poslední dítě
Hartův kriminální thriller je jeho doposud nejvýznamnějším dílem, 
spletitým a působivým příběhem o ztrátě, naději a odvaze tváří v 
tvář zlu.
Ludlum Robert: Altmanův zákon
Uprostřed noci je v šanghajském přístavu brutálně zavražděn člo-
věk, který tam pokoutně fotografoval. Krátce poté ředitel tajné špi-
onážní organizace Alfa informuje amerického prezidenta o čínské 
lodi s nebezpečným nákladem. Tuny chemikálií vydávaných za 
hnojiva mají údajně sloužit k výrobě zbraní hromadného ničení – a 
za jejich cíl je určen Irák, kde tehdy ještě vládl Saddám Husajn.
Bradford Barbara Tailor: Mosty osudu
Justine Nolanové se dostal do rukou tajemný dopis bez zpáteční 
adresy. Ten obsahuje šokující odhalení týkající se její babičky, která 
je už deset let mrtvá. Jedinou stopou zůstává razítko na obálce 
– Istanbul. Justine se vydá do Turecka, avšak pátrání po tragické 
minulosti její rodiny nevede nikam. Pak zasáhne nejen šťastná náho-
da, ale i osudový muž…
Kessler Leo: Děla u Cassina
Bojem vyčerpaný a otřesený zbytek úderného pluku SS Wotan drží 
vrchol tyčící se nad italským městem Cassino proti nemilosrdným 
útokům kombinovaných spojeneckých sil.
Saganová Francoise: Nádherná oblaka
Příběh ženy, která nemůže zůstat, ale nedokáže odejít.
Probstová Jennifer: Manželská smlouva
Aby zachránila dům, pomůže Alexe už asi jen kouzlo. V životě by 
jí však nenapadlo, že jedno takové jí do cesty přičaruje staršího 
bratra její nejlepší kamarádky.
Devátá Ivanka: Jak jsem se zbláznila
Ani v blázinci není o humorné situace nouze.
Cussler Clive: Poseidonův šíp
Ponorka schopná dosáhnout neuvěřitelné rychlosti…
Vandenberg Philips: Kejklířova žena
Jen pár dní před složením věčné přísahy prchá novicka Magdale-
na z kláštera. V nouzi se připojí ke skupině kejklířů, v jejímž čele sto-

jí Velký Rudolfo, nejslavnější provazochodec na světě. Podmanivý 
muž obklopený obdivem ctitelek Magdalenu od prvního okamžiku 
okouzlí. Zamiluje se do něj. Záhadný Rudolfo je členem tajemné-
ho tajného spolku, který střeží největší mystéria lidstva. Poté co se 
Rudolfo při výstupu na mohučský dóm zřítí a zemře, je Magdalena 
přesvědčená, že se stal obětí komplotu, a vydá se po nebezpečné 
stopě…
Crichton Michael: Mikro
V Jurském parku vytvořil děsivý nový svět. Nyní v románu Mikro od-
haluje Michael Crichton vesmír příliš malý na to, abychom jej viděli, 
a příliš nebezpečný, než abychom ho mohli ignorovat…
Jackson Lisa: Nechtěj nic vědět
Přišla matka zmizelého dítěte o rozum, anebo jí opravdu všichni 
lžou?
Stimson Tess: Co je tvoje, je i moje
Dvě sestry. Naprosté protiklady. A dohoda, která je spojí – anebo 
navždy rozdělí.
Connelly Michael: Černá skříňka
Je rok 1992 a Harry Bosch se ocitá ve víru pouličních výtržností, 
které paralyzovaly celé Los Angeles. Město je vydáno napospas 
lidem, kteří si myslí, že teď už je dovoleno všechno: ničit, rabovat… 
a třeba i vraždit.
Vermes Timur: Už je tady zas
Co kdyby Hitler v roce 1945 nespáchal sebevraždu, ale jen usnul? 
A co kdyby se probudil roku 2011? Jak by se asi tvářil a našel by 
v našem světě spojence, kteří by ho podpořili? Od těchto otázek 
se odvíjí román německého spisovatele Timura Vermese nazvaný 
Er ist wieder da. Román, který okupuje přední místa německých 
literárních žebříčků.
Smith Wilbur: Bludný kruh
Hazel a Hector prožívají šťastné dny v očekávání narození potom-
ka. Cestou z Londýna je však Hazel přepadena a na následky zra-
nění umírá. Ještě předtím přivedla na svět císařským řezem dceru. 
Zdrcený Hector se domnívá, že za vraždou jeho ženy stojí somálští 
piráti. Jenže na scéně se objevuje jiný, i když také staronový nepří-
tel…
Deaver Jeffery: Pokoj smrti
Desátý případ Lincolna Rhyma. A Deaver v životní formě!
Reynard Sylvain: Gabrielovo Inferno
První díl nové romanticko-erotické trilogie. Profesor Gabriel Emer-
son je ve dne uznávaným specialistou na Danteho, v noci se změní 
na šelmu zmítanou erotickými touhami a téměř zvířecími pudy. Aby 
dostal vše, co chce, využívá svého neuvěřitelného šarmu a skvělého 
vzhledu, pod kterým se ovšem skrývá temná minulost a prázdnota. 
Pak se v jeho životě objeví studentka Julia a s ní i svádění, zakáza-
ná láska a možná i vykoupení z Gabrielova osobního pekla…
Robertsová Nora: Krajina světla
Meg vinou otce, který rodinu opustil, zanevřela na všechny muže. 
Čirou náhodou je objeveno v jedné jeskyni mužské tělo se zabod-
nutým cepínem v hrudi. Detektiv Nat, který Meg miluje, jí musí sdě-
lit, že její otec byl zavražděn. Pohled jeho očí proniká Meg pod 
kůži a probouzí city, uložené kdesi velmi hluboko. Pak následuje 
další vražda – a vše najednou dostane jiný směr…
Gerritsenová Tess: Poslední na řadě
Už podruhé unikl Teddy Clock smrti. Před dvěma lety jen náhodou 
vyvázl, celá jeho rodina však byla vyvražděna. A teď ve svých 
čtrnácti, jako při děsivé ozvěně minulosti, Teddy jediný přežije ma-
sakr své pěstounské rodiny. Detektiv Jane Rizzoliová z bostonské 
policie je odhodlaná chlapce ochránit, zjišťuje však, že co se na 
první pohled jevilo jako shoda okolností, je ve skutečnosti jen děsi-
vou součástí vrahova nelítostného postupu. Společně s patoložkou 
Maurou Islesovou navíc Jane odhalí, že Teddy není jediný sirotek, 
kterého si zločinec vyhlédl…

Prosincové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí

Knihy pro mládež
Bernerová S. R.: Obrázkové příběhy (4 svazky – jaro, 
léto, podzim, zima)
Jednoduchou řečí obrázků vypráví renomovaná autorka a ilustrá-
torka dětských knih Rotraut Susanne Bernerová příběhy všedního 
dne, obratně a vtipně splétá dohromady drobné epizody. Malý 
čtenář může v knížce hledat postavičky a zvířátka a sledovat, co 
dělají od první do poslední stránky.
Horáček Petr: Nový domek pro myšku
Jak může myška dostat velké jablko do svého malinkého obydlí? 
Nezbude jí nic jiného, než si najít jiné, o něco větší bydlení.

Knihy naučné
Karasová Milada: Jak se hledá krása
Prožila jsem život jako novodobý Don Giovanni v sukních.
Hnízdil Jan: Mým marodům
Knižní výběr z úvah doktora Jana Hnízdila můžeme doporučit 
všem, kteří si považují svého vlastního zdraví i zdraví společnosti 
a jsou ochotni pro ně udělat něco navíc. Můžeme je ujistit, že je 
četba nejen poučí, nýbrž i povzbudí a pobaví. Jan Hnízdil má totiž 
dar psát přístupně a srozumitelně a navíc i s vtipem a elegancí, ať 
už je řeč o záludnostech úzce odborných, nebo o věcech obec-
nějšího dosahu, o lékařství, o sportu či o politice. A jak se sluší na 
vyznavače psychosomatiky a celostního pohledu na člověka, nikdy 
nezapomíná uvádět zcela konkrétní příklady a pronikat do všech 
zákoutí životních příběhů.
Zindelová Michaela: Chantal
Tato knížka není životopis, ale příběh o cestě česko-francouzské di-
vadelní a filmové herečky, šansoniérky, prezidentky Nadace Archa 
Chantal, paní Chantal Poullain. Neřeší vlastně svůj život, mluví spíš 
o výsledcích své dosavadní cesty s mnoha křižovatkami. Označu-
je ji za život na laně. Má odvahu riskovat jako provazochodec. 
Neohlíží se na to, jak je lano tenké, nebojí se balancování nebo 
nejistoty. A přitom dobře ví, že rovnováha je vzácná…

Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
leden

 OD 9.00 DO 11.00 HODIN
11.-12.01.   MUDr.Kapitán, ZS Meziměstí			 
	 491 582 381 

18.-19.01.   MUDr.Pastelák, Sadová 44, Broumov IV		
	 491 524 334 

25.-26.01.   MDDr.Houštěk, ZS Machov			 
	 602 333 466 

01.-02.02. 	MUDr.Neoral, ZS Police nad Metují,

	 491 541 654, 602 333 452 

Do roku 2014 přeji všem mnoho zdraví, štěstí a splnění 
všech Vašich přání.

Martin Slavík, knihovník

Město Meziměstí

  zve příznivce společenské zábavy na

PLES MĚSTA MEZIMĚSTÍ
do divadelního sálu na nádraží

v pátek 17. ledna 2014 od 20 hodin

k poslechu i tanci zahraje skupina RELAX

PŘIPRAVENA BUDE TÉŽ BOHATÁ TOMBOLA
Vstupné  50,- Kč, předprodej vstupenek od 13. 1. 2014 v Infocentru

 
 

 
 

Zprávičky z klubu: 
Na úvod zasíláme podzimní 

„ježečkový“ pozdrav z dílničky našich 
dětí. Tvoření je 
velmi baví. Dále rádi 
zpívají, skotačí a 
tancují.  

 
 

Zimu jsme přivítali společně s čertíky  
a v adventním čase si vytvořili malou vánoční ozdobu. 

A co nás čeká v lednu? 
Rádi bychom Vás pozvali na besedu nad tématem:  

Emoce našich dětí, aneb jak být „klidnou mámou“.   
   

 
 
 
 
 

Přijďte mezi nás v úterý a čtvrtek 9:00-12:00 ZŠ Meziměstí. 

23.1.2014  

od 9:30 



Divadelní soubor J.K.Tyl Mezimìstí
Vás srdeènì zve

Ray Cooney

PEKLO V HOTELU
WESTMINSTER

Pøedprodej od 20.1.14
infocentrum Mezimìstí

vstupné v pøedprodeji 50 Kè
na místì 60 Kè

O A
JEME

P KUPRO ELKÝ ZÁJEM

V
 

Zdenìk Šimek

Aleš Kuèera

Dana Viková

Jiøí Žemlièka

Dáša Justová Jaroslava Chaloupková

Zdenìk Mach

Zdeòka Sameková

Antonín Zelený

Irena Kozáková

Michaela Šišková

divadlo Mezimìstí
26.1.2014 od 18 hod

P-transportMìsto
MEZIMÌSTÍ

Zelenina
KAHLEROVÁ

REŽIE IRENA KOZÁKOVÁ
návrh scény - Irena Kozáková, Jiøí Kašpar
kulisy - Luboš Umlauf, Jiøí Kašpar a spol.
zvuk - Jan Kašpar
svìtla - Antonín Miewald
kostýmy - Jitka Zelená
nápovìda - kdo má volno


